



**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

НАКАЗ

28 грудня 2023 року

м. Луцьк

№ 609

Про затвердження календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Волині на 2024 рік

Відповідно до наказу начальника Волинської обласної військової адміністрації від 20 листопада 2023 року № 441 «Про затвердження Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2024-2025 роки», Положення про Департамент культури, молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 26 квітня 2023 року № 195,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити календарний план фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Волині на 2024 рік (додається).

2. Взяти до відома, що зміни та доповнення до календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Волині на 2024 рік вносяться наказом Департаменту культури, молоді та спорту облдержадміністрації.

3. Головному спеціалісту відділу фізичної культури та спорту управління молоді та спорту (Ірина Рудь), провідному консультанту відділу фізичної культури та спорту управління молоді та спорту (Анастасія Случик) та Волинському регіональному центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» (Віктор Галан-Влащук), Волинському обласному центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (Олександр Хриплюк) спільно з громадськими об'єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості забезпечити виконання календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань Волині на 2024 рік.

4. Структурним підрозділам, що реалізують державну політику в галузі фізичної культури та спорту райдержадміністрацій, рекомендувати структурним підрозділам з питань фізичної культури та спорту виконкомів міських, селищних, сільських рад, обласним фізкультурно-спортивним

товариствам, відомствам, іншим закладам, громадськими об'єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості області розробити та затвердити відповідні календарні плани на 2024 рік.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління молоді та спорту Тетяну Грицук.

Директор

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, sweeping horizontal stroke with a vertical line intersecting it, and a smaller loop above the vertical line.

Олександр ХВІЩУК

Ірина Рудь 099 608 30 24